

**WYKONAWCY**

Dot. wyjaśnienia treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania inwestycyjnego pn.: „**Budowa boiska wielofunkcyjnego przy PSP nr 1 przy ul. Szkolnej 3 w Boguszowie-Gorcach.**”

Zamawiający Gmina Miasto Boguszów-Gorce z siedzibą Urząd Miejski Pl. Odrodzenia 1 58-370 Boguszów-Gorce, na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. Nr 113, poz. 759 ze zm.) informuje, że w ww. postępowaniu w dniu 02.08.2012r. zostało złożone zapytanie dotyczące treści SIWZ, które wraz z odpowiedzią Zamawiającego zostało zamieszczone poniżej.

**Pytanie 1**

Zgodnie z Projektem budowlanym do wykonania jest bieżnia lekkoatletyczna o długości 60 m, natomiast z SIWZ to nie wynika. Prosimy więc o sprecyzowanie, czy wykonanie bieżni objęte jest przedmiotem zamówienia. Jeśli tak, to prosimy o podanie technologii wykonania.

**Odpowiedź 1:**

Wykonanie bieżni nie jest objęte przedmiotem zamówienia.

**Pytanie 2:**

Zamawiający zamieścił w opracowaniu projektowym rysunki systemu ogrodzeniowego konkretnego producenta, tj. system Balfang firmy Legi. Pragniemy zauważyć, iż jest to niezgodne z art.29 Prawa zamówień publicznych, gdyż utrudnia uczciwą konkurencję. Zamawiający w przypadku wskazania w dokumentacji konkretnych parametrów danego systemu, pozbawia oferentów możliwości proponowania rozwiązań równoważnych, gdyż ich faktycznie nie ma.

W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie do wbudowania na w/w zadaniu systemów ogrodzeniowych innych producentów, którzy oferują porównywalne systemy ogrodzeniowe przeznaczone do zastosowania na obiektach sportowych.

Materiały zastosowane do wykonania powyższych systemów ogrodzeniowych będą różniły się od zastosowanych przez firmę Legi w zakresie przekroju słupków, rozmieszczenia oraz kształtu drutów paneli, kształtu obejm montażowych, a także sposobu montażu paneli do słupków, natomiast parametry zastosowanych materiałów, tj. wytrzymałość paneli, słupków i obejm oraz dźwiękochłonność obejm jest nie gorsza i porównywalna pod względem użytkowym i technicznym do systemu Balfang firmy Legi przyjętego w projekcie.

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający dopuszcza do wbudowania na w/w zadaniu systemów ogrodzeniowych innych producentów. Powyższe ujęte jest w zapisach umieszczonych w Specyfikacjach technicznych:

- ST-00 Wymagania ogólne pkt 1.3.1. Postanowienia ogólne, cyt. „*Jakiegokolwiek nazwy marek (firm) użyte w dokumentacji projektowej oraz specyfikacjach technicznych powinny być*

*uważane, jako definicje standardu, a nieokreślone ściśle marki w projekcie. Możliwe są inne rozwiązania pod warunkiem spełnienia warunków określonych przez standard w uzgodnieniu z Inspektorem nadzoru”.*

*Należy rozumieć, że po nazwach własnych umieszczone są słowa „lub równoważne”, zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych”.*

- ST 5.0. Ogrodzenie boisk pkt 2.2.1. Stosowane materiały, cyt. *Dopuszcza się zastosowanie systemów innych producentów pod warunkiem, że przyjęte systemy będą posiadały aktualne aprobaty techniczne dopuszczające wyroby do stosowania, a ich parametry techniczne nie będą gorsze i co najmniej równoważne rozwiązaniom przyjętym w projekcie”.*

Materiały muszą spełniać wymagania określone w dokumentacji.

Wyjaśnienia treści SIWZ wprowadzone niniejszym pismem stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia. Powyższe wyjaśnienie nie wymaga dodatkowego czasu na przygotowanie oferty. Wobec powyższego Zamawiający nie przedłuża terminu do składania ofert w przedmiotowym przetargu.

4

Kopia: WIM aa  
ug

  
BURMISTRZ MIASTA  
Waldemar Kujawa